

全县政法队伍教育整顿总结提升环节工作推进会暨县委教育整顿办第六次主任会议召开

以教育整顿的新成效 政法队伍的新面貌 党和人民满意的新业绩庆祝建党100周年

本报讯 6月22日,全县政法队伍教育整顿总结提升环节工作推进会暨县委教育整顿办第六次主任会议召开,会议传达了学习了省委政法队伍教育整顿工作领导小组第四次会议、全省、全市政法队伍教育整顿总结提升环节工作推进会精神,总结查纠整改环节工作,部署总结提升环节任务,进一步巩固提升教育整顿成果。县委副书记、政法委书记、县委政法队伍教育整顿工作领导小组常务副组长、办公室主任傅国强主持会议并讲话。

会议指出,在中央督导组、省级驻点督导组、市委教育整顿办和县委政府的正确督导、指导和领导下,我县查纠整改环节各项工作总体上达到了预期目的,取得了预期效果。

会议强调,政法队伍教育整顿转向了总结提升环节,一定要强化组织领导、密切协作配合、压实工作责任、形成整体合力,倒排工期,一鼓作气、一抓到底,确保高标准高质量完成教育整顿任务,以教育整顿的新成效、政法队伍的新面貌、党和人民满意的新业绩庆祝建党100周年。

一要坚持提高政治站位。要持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平法治思想,进一步提高政治站位,坚决克服麻痹松懈思想和消极厌战情绪,集中精力把工作抓

得更紧、更细、更实,持续推动查纠整改和总结提升环节实现有效衔接,确保各项工作要求不松、标准不降、斗志不减。

二要坚持拧紧责任链条。要继续压紧压实县委政法各单位直接责任、县直成员单位协同责任、县委教育整顿办协调责任“三个责任”。县委教育整顿办要加强统筹协调、督促指导,县政法各单位要创新方法、完善机制、狠抓落实,县直成员单位要各负其责、密切配合,切实形成齐抓共管的合力。

三要坚持四个贯穿始终。坚持把学习教育、整改落实、为民办实事、统筹推进贯穿始终,把政法队伍教育整顿与“十四五”开好局起好步、建党100周年

维稳安保、维护国家政治安全、防范化解社会矛盾纠纷、疫情防控“三人小组”、有效管控内部风险隐患、打击治理电信网络新型违法犯罪、常态化开展扫黑除恶斗争、市域社会治理现代化、省级“维稳工作示范点”创建等各项政法工作紧密结合起来,做到两手抓、两不误、两促进,切实用防风险、保安全、战疫情、护稳定、促发展的工作实绩检验教育整顿成效。

县委教育整顿办副主任及其他成员,各镇党委分管政法工作专职副书记,县政法各单位教育整顿办业务负责人参加会议。(县委政法委)

市调研组到五华县调研基层市场监管工作

本报讯 为推进乡镇街道体制改革“后半篇文章”做深做实,6月18日,市调研组罗颖安一行到五华县调研基层市场监管工作开展情况。县委编办、县司法局、县市场监管局、县政数局等相关单位参加座谈。县委编办主任陈远云主持调研座谈。

座谈会上,调研组了解了五华县乡镇体制改革整体推进情况,听取了参会各单位乡镇体制改革后市场监管各项工作推进情况汇报,就当前市场监管工作存在的问题、如何进一步推进做好市场监管工作进行认真讨论。

调研组组长罗颖安充分肯定五华县推进乡镇体制改革所作的努力,他指出,市场监管工作事关民生,必须以高度的政治站位抓好,要以“保平安、不出事、能监管、会执法”为导向,把市场监管工作抓好抓实。他强调,大家要秉持正确的改革倾向,既不能偏激,也不能过度理想化,要客观、实事求是地推进改革各项工作,积极解决改革过程中的存在问题,切实做好改革“后半篇文章”。(县市场监督管理局)

县教育局召开2021年初中学业水平考试考务工作会议

本报讯 6月18日,县教育局召开2021年初中学业水平考试考务工作会议,部署2021年的中考考务工作。县教育局全体班子成员、全体考务人员在主会场参加了会议,各考点设立分会场,考务人员收听收看了视频会议。会议由县教育局党组成员钟党正主持。

会议强调,中考工作任务艰巨,责任重大,牵涉千家万户的切身利益,事关实现教育公平和社会和谐稳定。全体考务工作人员要进一步增强责任意识、大局意识,以对广大考生极端负责的态度,振奋精神,攻坚克难,全力以赴抓好各项考务工作,确保我县中考平安、公平、暖心、健康。一要加强组织领导,强化责任落实,层层落实好考务安全工作责任,将责任逐级分解到“到岗、到

位、到人”,专门组织考务人员培训,确保培训工作要求落实到每一个考务人员身上,各考点要积极主动与当地党委政府联系。二要加强试卷安全保密,强化考前检查。三要加强对考场管控,消除不稳定因素。四要认真细致做好考务工作,强化服务保障。五要绷紧疫情防控这根弦,全力抓好常态化疫情防控工作。六要加强考生管理,防止人员聚集,加强反作弊、防溺水、驾乘机动车辆等教育,增强学生的安全意识。

据了解,今年初中学业水平测试于6月26日至28日举行。我县初中学业水平考试(初三)报名人数16029人,设543个考场,17个考点;地理生物学业水平考试(初二)报名人数15873人,设17个考点538个考场。(县教育局)

图片新闻

五华县开展“安全生产月”集中宣传咨询日活动

本报讯 今年6月是第20个全国“安全生产月”,活动主题是“落实安全责任,推动安全发展”。为深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述精神,6月16日,五华县开展全国第20个“安全生产月”集中宣传咨询日活动。

县应急管理局等20多家安委会成员单位和部分企业代表共同参加了咨询活动。活动现场集中宣传了安全生产法律法规、应急避险和自救互救安全常识,同时通过警示教育展板、发放安全知识常识手册等,让群众认识灾害,熟悉逃生避险技能,工作人员现场解答有关政策和

受理群众举报。县消防大队工作人员还在现场示范灭火器、防毒面具等消防器材的使用方法,以及消防安全常识。

据了解,本次安全生产咨询日活动,共发放各类安全生产宣传资料9000多份、印有安全生产标语宣传物品3000多份,接受群众现场咨询1000多人次。

通过此次咨询日活动,进一步扩大了“安全生产月”的宣传覆盖面,强化了民众“生命至上,安全发展”理念和安全红线意识,营造了人人关注安全的浓厚社会氛围。(吉文波 陈广文)



五华县开展城区消防安全统一清查行动

本报讯 6月22日晚,副县长、县公安局李政江率县公安、住建、市场监管、消防救援大队、水寨镇等相关单位,到县城区开展夜间消防安全统一清查行动。

李政江一行先后到县城区出租屋(群租房)、“三小”场所及有关经营店铺等地,重点对楼梯间是否违规安装插座、乱接电线,电动车是否安全规范充电,消防栓水压和供水是否正常,灭火器是否配备不过期,楼层烟感器是否安装到位,消防通道是否畅通不堵塞,燃气经营是否进行安全管理等消防情况进行了检查。对于检查过程中发现的隐患问题,

检查组立即提出整改意见和建议,并责成相关场所店铺落实整改措施,限期限时整改,消除消防安全隐患。

李政江指出,安全是头等民生大事,各相关单位要时刻绷紧消防安全这根弦,特别是要针对燃气经营管理进行严格细致的专项检查,绝不可心存侥幸和懈怠,务必全力确保人民群众生命财产安全。

此次行动共出动各部门执法人员584人,检查出租屋105家、“三小”场所327家,发现隐患113项。其中,现场整改44项,限期整改69项。同时,发放各类消防安全宣传资料约1650份。(陈宝驹 杨林洋)



**学党史 悟思想
办实事 开新局**

团县委 以更加奋发有为的精神面貌投入到工作中

本报讯 为庆祝中国共产党建党100周年,6月22日,团县委组织全体党员干部到梅林镇古大存故居和中共五华县委党校开展“追忆峥嵘岁月争做时代先锋”迎接建党一百周年党史学习教育主题党日活动。

在古大存故居,大家重温入党誓词。讲解员为全体党员干部讲解了古大存同志戎马一生的革命历程,介绍了古大存同志一门忠烈、家族10多人投身革命壮烈牺牲的英雄事迹,这些都是五华光辉革命历史的重要见证和载体。随后通过参观故居、图文等了解了五华

革命先烈的光辉历程,感受了革命先烈们艰苦卓绝、敢于拼搏、勇于牺牲的革命精神。随后,全体党员干部到中共五华县委党校集中学习党史,由县委党校张志强副校长结合五华革命历史和新民主主义革命,讲授了《铭记光辉历史弘扬苏区精神——五华县革命斗争历史概述》的专题党课。

活动指出,党员干部要把党史学习转化为提升思想认识的路径,转化为推动工作的动力,通过追忆峥嵘岁月,立足于本职工作,切实发挥凝聚青年、引

领青年、服务青年作用,争做时代先锋。

通过这次党史专题集中学习,全体党员干部对老一辈无产阶级革命家的丰功伟绩和为信仰而英勇奋斗的革命精神有了更加深刻的理解和真切的感悟,纷纷表示在今后的工作中将大力弘扬革命精神,传承红色基因,感恩、听党话、跟党走,不忘初心,牢记使命,牢记党员的职责义务,以革命先烈不怕牺牲、甘于奉献的优良传统激励自己,发挥党员的先锋模范作用,为“工匠之乡·宜居五华”贡献青春力量。(县团县委)



**奋斗百年路 启航新征程
我为群众办实事**

县委编办 积极开展卫生运动周活动 提升市容环境卫生水平

本报讯 开展党史学习教育以来,县委编办把党史学习教育融入联系群众、服务群众的全过程中,切实做好“我为群众办实事”实践活动,根据《关于开展爱国卫生运动周活动助力新冠肺炎疫情防控工作的通知》精神,6月18日,

县委编办组织干部职工到网格化管理路段(巷兴路)开展“爱国卫生运动周活动”。

活动中志愿者们分工明确,配合默契,对网格化管理路段(巷兴路)进行全面清扫,重点清理了人行道和绿化带中的垃圾,清除卫生死角和各类

牛皮癣“小广告”,同时还对沿路村民住户广泛宣传爱国卫生运动周活动,引导群众积极参加爱国卫生运动,形成人人支持、人人参与的活动氛围,为早日全面战胜新冠肺炎疫情营造良好的环境。(县委编办)

县发改局 进一步增强使命感和责任感 更好履行发改工作职责

本报讯 6月23日,县发展和改革局组织局领导班子成员、局机关党支部全体党员到五华县奥体中心红色体验馆开展党史学习教育主题党日活动。

在县奥体中心红色体验馆,全体人员重温入党誓词,仔细观看了每一张历

史图片、每一段文字资料。一幅幅诉说革命战争和英雄人物的老照片,一段段记载中国共产党历史变迁的感人文字,一场场激动人心、穿越时空的光影声像,让全体党员深刻感受到五华苏区人民光荣革命斗争历程和伟大苏区精神。

通过这次活动,党员们的历史使命感和责任感进一步增强,纷纷表示,将继续弘扬革命精神、传承红色基因、坚定信仰信念,更好地履行发改工作职责,为助推五华高质量发展贡献力量,以优异的成绩迎接建党100周年。(县发改局)

县税务局 便民办税优服务 春风拂面暖人心

本报讯 党史学习教育开展以来,县税务局学行结合,努力把学习成效转化为干好税务工作的动力和激情,通过持续推进“我为纳税人缴费人办实事暨便民办税春风行动”,深入企业问计问需,不断优化服务,持续提升纳税人满意度和获得感,全力服务好五华县经济高质量发展。

为更好地服务群众,方便纳税人

办理车辆购置税,县税务局在河山镇沙湾车辆检测站设置车辆购置税自助终端机,纳税人在此可享受购车缴税、上牌、检测、入户一条龙服务,再也不需要“两头跑”,真正做到“进一家门,办两家事”,让缴税、上牌“零距离”。

位于安流镇的安茂实业发展有限公司,主营销售藤、竹、木、草、麻、塑、布、纸工艺品等,产品

主要销往哥伦比亚、秘鲁、法国等欧美国家和港台地区。近两年受疫情影响,客户来华订单减少,出口额明显下降,给公司经营带来挑战。县税务局在了解企业困难后,多措并举,组织人员上门服务,为企业梳理各项税费优惠政策,帮助企业申报出口退税,快速退税,真正的做到为民办实事。(李嘉森 陈园)

县医保局 优化医保公共服务助力守护大众健康

用实际行动传承革命精神 以良好的工作作风和昂扬的精神状态迎接建党百年

本报讯 6月22日,县应急管理局组织全体党员干部来到五华县人民政府旧址开展以“缅怀革命先烈 传承红色基因”为主题的党日活动。

福庆楼是中共五华县人民政府诞生旧址,展示五华革命历史和英雄事迹,是五华光辉革命历史的重要见证和载体。在活动中,全体党员通过阅读图片、文字

资料了解五华革命先烈为民族独立和人民解放而英勇奋斗的光辉历程,学习了革命先烈们艰苦奋斗、不屈不挠、一往无前、敢于拼搏的革命精神,由衷地感叹今天的幸福生活来之不易。随后在温全瑞局长的带领下,全体党员面向党旗,庄严宣誓,重温入党誓词。

参加活动的党员纷纷表示,通过此

次活动,受到了一次鲜活的革命洗礼,提高了自身的党性修养,在今后的的工作中,要以先烈为榜样,要用实际行动来传承革命精神,不忘初心,牢记使命,以良好的工作作风和昂扬的精神状态,助力加快建设“工匠之乡·宜居五华”,以优异成绩迎接建党100周年。(县应急管理局)

保”。“保尚保”的出现,除了使城乡居民有了一个更大的保障力度外,还进一步完善了五华的多层次医疗保障体系,在很大程度上提高了民众“看病”的抗风险能力。

于去年9月1日正式实施的城乡居民医保普通门诊“镇村一体化”在双华镇开展试点工作,已初见成效。据统计,自试点工作启动到今年3月份,双华镇普通门诊就诊31137人次,其中18个村卫生站就诊24082人次,村卫生站就诊率77.34%;全镇普通门诊治疗总费用165.69万元,其中村卫生站120.71万元,占比72.85%;全镇基本医疗保险报销89.27万元,

其中村卫生站报销66.82万元,占比74.85%。

为了推动医保改革不断向纵深发展,县医保局在加强医保基金管理的同时,还不断加强宣传工作,提高民众对医保政策的知晓率和参与率。今年1月份以来,县医保局开展各类有关医保政策内容的线下宣传活动共6场,发放相关宣传资料20多万份,利用电视以及显示屏播放医保政策相关信息8000多条,制作横幅300多条,联合移动公司发送医保征缴短信100多万条,播放征缴工作音频10万多次。(陈宝驹 杨林洋)